导电银粉 高纯铋粉 3D打印铜粉

产品名称	导电银粉 高纯铋粉 3D打印铜粉
公司名称	北京兴荣源科技有限公司
价格	.00/个
规格参数	品牌:北京兴荣源 纯度与粒度:按需生产 规格:规格见成分单
公司地址	北京市海淀区西北旺镇邓庄南路南侧友谊路西侧 的土井村盛景创业园T01地块1号楼7层B709室
联系电话	010-62974050 13718233448

产品详情

兴荣源公司供应导电银粉 高纯铋粉 3D打印铜粉,晶粒均匀,纯度高,金属块可切割。

兴荣源位于北京海淀区,紧邻地铁16号线,交通出行便捷。主营业务为蒸发用高纯铪粒、99.99%铬粉、高纯钽粉。

经营理念:

北京兴荣源有着坚持不懈的理念,有着克服一切困难,努力做好工作的作风,北京兴荣源则把诚实守信视作公司的魂魄和性命,并志向用技术性,商品和健全的售后精英团队来贯彻,"尽善尽美"是北京兴荣源永恒的追求。

导电银粉 高纯铋粉 3D打印铜粉,目前在售产品介绍:

杆材:铜杆;丝材:高纯锡丝;珠材:熔炼用铍珠;合金材:真空钒铝合金

选择我们,细心对待:

技术可以做一对一贴心服务;通过了相关质量体系,成就了本公司生产的金属粉末产品科学化;储运:建立大型仓库,妥善存储;我们有一支精炼的客服队伍,服务贯穿前、中、后期,以满足顾客需求。

导电银粉 高纯铋粉 3D打印铜粉,本公司将竭诚为您提供产品和服务,共同创造辉煌。